Hello Ritty déguisés en eten opin

Dim-2 ms tricotées ensemble
Aug~2 ms ds la méme ms

Se tricote en rond ou en ovale et en continu

T éte
Ki-5 m!, i ml pour tourner, I ms surla 2™ ml a Partir du crochct, 3 ms, 3 ms ds la
derniere m], on tourne, 3 ms, 1 aug dsla derniere m ,P]acer un marqueur pour travailler
en continu(i Zm)
R2-1 aug, 3 ms, 3 aug, 3 ms, 2 aug (l 8m)
K#3-1 aug, 5 ms, 4 aug, 5 ms, 3 aug (26m)
R4-9 ms, 4 aug, 9 ms, 4 aug (§4~m>
K5 ai%-34ms
14~2 ms, im, 2 ms, I dim, 5 ms, | dim, 2 ms, im, 2 ms, | dim, 5 ms, | dim m
Ri4-2ms, 2 dim, 2 dim, 5 dim, 2 ms, 2 dim, 2 dim, 5 dim (26m)
15-1 dim, 2ms, 1 dim, 7 ms, I dim; 2 ms, | dim, 7/ ms m
R dim, 2 di dim, 2 di (22m)
Ri6-1ms, 1 dim, 9 ms, 1 dim, 8 ms,joindre par 1 mc, arréter le fil

Pied (faire 2)

Ki-4 m!, i ml pour tourner, 1 ms sur la 2™ mla Partir du crochet et surles 2 suiv, 3 ms



dsla clcrniére, on tourne, 2 ms, | aug, Placer votre marciueur(i OM)

R2-1 aug, I ms, 4 aug, I ms, 3 aug (i 8m>

RK%-18 ms

R4-2 ms, i clim, % ms, | clim, 2 ms, | dim, % ms, | dim (I‘%m)

K5-1 dim, 1 ms, 1 dim, 2 ms, 1 dim, 1 ms, 1 dim, 2 ms, imcds la ms suiv, arréter le m,

garder une longueur POUF la couture.

Bras (faire 2)

R1-6 ms ds un cercle magique

KZ~<§ aug, 2 ms) 2 fois <8m>

R3-(2 aug, 2 ms) 2 fois (12m)

K4~~<i aug, 5 ms) 2 fois (I‘i"m), i mcdslam sulv, arréter le 1Ci], garcler une longueur pour

la couture

CorEs

Ki~5 ml, i ml pour tourner, I ms sur la 2™ ml & Partir du crochet et dsles % suiv, 3 ms
dsla &crniére, on tourne, 5 ms, 1 aug, placcr un marqueur(i Zm)

KZ~! aug, 3 ms, 5 aug, 3 ms, 2 aug (i 8m>

R%-% ms, | aug, 3 ms, 2 aug, 3 ms, | aug, 3 ms, 2 aug (24m)

R4-8 ms, 4 aug, 8 ms, 4 aug (62m)

K5 a8-32ms

Ro-1 ms, i clim, 2 ms, | dim (‘% ms, 1 dim) 2 Fois) 2 ms, | clim,4~ ms, | dim, » ms (Zém)
Rio-26 ms

K i~<i dim, 2ms) 2 Fois) i dim, % ms (i dim, 2ms) 2 Fois,i dim, % ms (?_Om)
Ri2-20ms

Ri%-1ms, i dim (3 ms, 1 dim) 3 fois, 2 ms (1 6m)

R i4-16 ms, terminer par I mc, arréter le m, laisser une longueur pour la couture.

(:hagcau

Ri~§ ml, i ml pour tourner, I ms dsla 2™ mla Partir du crochet et dsla suiv, 3 ms dsla
derniére, on tourne, I ms, 1 aug ds la derniere ml (8m)

R2-1 aug, 1 ms, 3 aug, 1 ms, 2 aug<i+m>

K§~Z aug, 3 ms, 4 aug, 3 ms, 2 aug (ZZm)

R4-2 ms, i aug, 5 ms, I aug, 4 ms, 1 aug, 5 ms, | aug, 2 ms (Zém)



K5-1 ms, 1 aug (4 ms, i aug) 2 fois, 2 ms, i aug (4 ms, i aug) 2 fois, 1 ms (32m)
Ré-2ms, i aug, 10 ms, 1 aug, 4 ms, | aug, 1O ms, | aug, 2 ms (»6m)

K7~i ms, I aug, 14 ms, | aug, 2 ms, 1 aug, 14 ms, | aug, | ms (‘1~Om)

K8~i ms, 1 aug, 8 ms, I aug, 7 ms, 1 aug, 2 ms, 1 aug, 8 ms, | aug, 7 ms, 1 aug, | ms
(46m)

K9~<7 ms, | aug) 2 Fois, 14 ms, 1 aug, 8 ms, 1 aug, 6 ms (50m>
Rioetii-50ms

Ri2-28 ms, i dim, 15 ms, 1 dim, 3 ms (48m)

Ri3-6ms, 1 dim, 10ms, 1 dim, 9 ms, 1 dim, 11 ms, 1 dim, 4 ms (44m)

Ri4-28 ms, 1 dim, 7 ms, 1 dim, 5 ms <+Zm)

R15-7ms, 1 dim, 5 ms, 1 dim, 13 ms, 1 dim, 3 ms, 1 dim, 6 ms (38m)

Ki 6-38 ms, terminer par I mc, arréter le fil laisser une !ongueur pour la couture.

Oreilles de laPin (faire 2)

R1-6 ms ds un cercle magique

R2-6 aug (12m)

R%-i12 ms
R4-% ms, i aug, 5 ms, I aug, 2 ms <i+m>
R5-i4 ms
Ké-3 ms, i aug, 6 ms, 1 aug, 3 ms (16m)
R7-16 ms

R8-4 ms, i aug, 7 ms, I aug, 3 ms (i 8m>

K9 a11-18 ms, terminer par i mc et laisser une ]ongueur pour la couture.

Ruban

e Ear‘cie
Kl~9 mi, i ml pour tourner
KZ~! ms dsla 2

éme

ml a Partir du crochet et ds les 8 suiv
K§ ay/-1 ml, tourner, 9 ms
Arréter le fil

eme

2 Eartie

Ki~?_ ml, i ml pour tourner
R2-1 mssurla 2™ mla partir du crochet et surla suiv

K% a9-i ml) tourner, 2 ms



Arréterle fil, coudre la Partir 2 autour de la Partie i Pourformcr une boule faire les 2

Par‘cies 3 fois si ont fait les 2 hello kittg‘

S ZUCUC

R1-8 ms ds un cercle magique

KZ et 3-8 ms, arréter le fil et laisser une longueur pour la couture

Orci“cs

R1-6 ms ds un cercle magique

KZ~<§ aug, 2 ms) 2 fois <8m>

R3-(2 aug, 2 ms) 2 fois (12m)

K4~~<i aug, 5 ms) 2 fois <i+m> terminer par I mc, arréter le fil et laisser une ]ongueur

pour la couture.

Assemblez selon la Photo, avec de la feutrine faire 2 yeux, I nez, 1 bec de canard et le

musecau du ]anﬂ, broc{er CICS moustaches‘
I tvoilal

Tracluction de Lawchewy



